

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЛЕСКУТР»**

03056, м. Київ, вул. Олекси Тихого 16/15
код ЄДРПОУ: 37063637

Вих. № 32 від 27 грудня 2023 р.

**Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України**

03035, м. Київ, вул. Митрополита
Василя Липківського, 35
info@mepr.gov.ua

Черкаська ОВА (ОДА)

18001, Черкаська область, м. Черкаси,
бульвар Шевченка, 185
cancelar@ck.gov.ua

Маньківська територіальна громада

20100, Черкаська область, Уманський
район, смт Маньківка, вул. Шевченка, 9
mankivka_selrada@ukr.net

На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» ТОВ «ЛЕСКУТР» (код ЄДРПОУ 37063637; юр. адреса 03056 Україна, м. Київ, вул. Олекси Тихого, 16/15; місце провадження діяльності Черкаська обл., Уманський р-н, Маньківська територіальна громада, за межами смт Маньківка, вул. Лісова, 1 та 1-Б) повідомляє про опублікування повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в газеті «Черкаський край» від 27 грудня 2023 року № 52. Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

По закінченню 30-денного терміну розгляду зауважень громадських організацій та окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, просимо Черкаську ОДА надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі дозволу на викиди на ел. адресу dozvil.eko@gmail.com.

Додатки:

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди;
- копія газети «Черкаський край» від 27 грудня 2023 року № 52.

Директор ТОВ «Лескутр»



С.В. Бондарчук

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЄКУТР», ТОВ «ЛЄКУТР» (код ЄДРПОУ 37063637; юр. адреса 03056 Україна, м. Київ, вул. Олекси Тихого, 16/15; факт. адреса: Черкаська обл., Уманський р-н, Маньківська територіальна громада, за межами смт Маньківка, вул. Лісова, 1 та 1-Б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності підприємства є діяльність лікарняних закладів. Тел. +38 (044) 277-94-10, e-mail: stryukov.s@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди – встановлення нового обладнання.

Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

ТОВ «ЛЄКУТР» оточене лісом. Найближча відстань від джерел викидів до житлових корпусів санаторію – 16 м (СЗЗ – 15 м витримана).

Для власних потреб на товаристві встановлено наступне обладнання: котел твердопаливний (4 од.), камін, мангал, електричні плити (2 витяжні системи), дизель-генератор (2 од.) очисні споруди ЛОС з КНС, пральня. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються (без врахування пересувних джерел викидів): речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,9754 т/рік, діоксид азоту – 0,973 т/рік, азоту (1) оксиду – 0,01457 т/рік, вуглецю оксиду – 0,933 т/рік, сірки діоксид – 0,027 т/рік, НМЛОС – 0,870 т/рік, акролеїн – 0,002 т/рік, метану – 9,5735 т/рік, аміак – 0,031 т/рік, вуглецю діоксид – 374,280 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 25 січня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бул. Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Черкаський КРАЙ

Середа
27 грудня 2023 року
№52 (20504)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна

Незламні випромінюють внутрішню силу

Фото Лариси СОКОЛОВСЬКОЇ



Виставка «Незламні» відкрилася у вівторок, 19 грудня, в Черкаському художньому музеї. Після її відкриття стартував аукціон у межах збору 3 мільйонів гривень для черкащан у ЗСУ.

Експозиція присвячена спільному проекту видання «18000» та фотокора Ігоря Єфімова — у залі представлені шістнадцять його найбільш емоційних і сильних світлин. А десять текстових історій про бійців, які отримали травми під час бойових дій, і як наслідок — ампутація, були підготовлені й опубліковані журналістами. З цими матеріалами, а також зі світлинами, які не ввійшли в експозицію, можна ознайомитися, перейшовши в залі виставки за кюар-кодом.

— Мої фотографії, сподіваюсь, підсилили потужні тексти журналістів, — сказав фотохудожник Ігор Єфімов. — Я хотів показати військових звичайними людьми, з їхніми емоціями. Також у нас є амбітна ціль — зібрати 3 мільйони гривень для фронту. І ще мені важливо демонструвати своїми роботами світові, що відбувається в Україні. І в мене є гарні новини: ці фото вже відібрали в українсько-шведський проект.

Продовження на стор. 3

**Щиро вітаємо вас, дорогі країни,
з Різдвом Христовим та Новим 2024 роком!**

Цьогоріч зустрічаємо різдвяно-новорічні свята з особливими думками та молитвами з тими, хто захищає нас на фронті, тримає українське небо та береже від навали ворога. Не перестаємо дякувати Збройним Силам України за стійкість, мужність, звитягу, за те, що на бойовому посту в будні та свята. Доземно вклоняємося воїнам-героям, які віддали життя, здоров'я і праведну кров у боротьбі за вільне, щасливе майбутнє українського народу.

Молимо Всевишнього, щоб у прийдешньому році здійснилося найзаповітніше — повернувся мир у наш рідний український дім, а з ним — і здоров'я, добробут, благополуччя та злагода. Просимо у Бога захисту й благодаті для наших воїнів, щоб усі вони повернулися здоровими та неушкодженими, а на полі битви їх оберігав ангел-охоронець. Добра, світла й тепла — кожній домівці! Радісних усмішок — нашим дітям! Щастя — кожній родині!

З Різдвом Христовим і Новим переможним роком!

З повагою, родина Душейків

**З Різдвом Христовим!
З Новим 2024 роком!**

Відходить в історію 2023 рік, сповнений трагізму й хвилювань. Це був ще один рік великого спротиву ворогу, якого досі не знала незалежна Україна. У цей складний для України час ПОСП «Уманський тепличний комбінат» зберігає виробничі потужності, допомагає Збройним Силам України, розвиває громади, підтримує внутрішньо переміщених осіб.

Різдвяні й новорічні свята — завжди особливі. Споконвік українці їх пов'язували з новими надіями та сподіваннями. Цьогоріч у нас мрія єдина і спільна — Перемога України. Нехай Господь благословить Україну та кожного українця на мир, розбудову і злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни.

**З повагою Микола ГОРДІЙ,
директор ПОСП «Уманський
тепличний комбінат»,
заслужений працівник
сільського господарства України,
Почесний громадянин Черкаської області та
Уманського району**



**Шановні працівники ТОВ
«АгроРось», СТОВ «Агрофірма
«АгроРось», наші партнери-
аграрії, жителі Черкащини!
Сердечно вітаю з Різдвом
Христовим та Новим 2024
роком!**

Щиро зичу сили, стійкості, злагоди та любові кожному з вас. Аби ці свята наповнили ваші серця життєдайною вірою та всеперемагаючою любов'ю, принесли в кожную оселю родинне тепло, щедро обдарували міцним здоров'ям, добробутом і Господньою ласкою.

Бажаю всім Перемоги, безпеки, здоров'я, любові та радості. Нехай Господь благословить Україну та українців на відбудову та злагоду, дарує достаток і щастя, очікувані зміни в мирній державі.

**Петро ЄВИЧ,
заслужений працівник сільського
господарства України,
голова наглядової ради ТОВ «АгроРось»**



**Дорогі земляки, трудівники
СФГ «Петровіт», пенсіонери,
наші орендодавці з сіл
Попівка, Зелений Гай, Кривець
та Крачківка, всі жителі
Маньківської територіальної
громади! Вітаємо всіх вас
із Новим роком та Різдвом
Христовим!**

Зичимо усій нашій хліборобській родині справжнього святкового настрою, який незмінно приносять нам ці два великих свята! Хай здійсняться мрії кожного з вас, хай добро, радість, щастя й здоров'я будуть у 2024 році вашими постійними супутниками на всіх життєвих шляхах і перехрестях долі! Хай допоможе Господь нашим воїнам здобути таку довгоочікувану й омріяну всім народом Перемогу!

**Петро ДРАПОГУЗ — засновник;
Іван ДРАПОГУЗ — голова СФГ «Петровіт»
на Маньківщині**



**Щиро вітаю з Новим роком та
Різдвом Христовим шановних
жителів села Благодатне,
працівників, орендодавців та
ветеранів СТОВ «Благодатне»
Золотоніського району!**

Хай усім вам здоровиться, хай добром ошчасливить Новий рік кожную родину, хай оминають нас лихо і біда! Хай буде прихильним новий рік до наших земляків на фронтах, які стоять на захисті рідної землі, свого отчого краю!

Хай Божа благодать зійде на оселі всіх жителів села Благодатне й на землі СТОВ «Благодатне», додасть нам усім снаги й сили в нашій нелегкій хліборобській праці!

Христос родився! Славимо Його!

**З вдячністю — Олександр МАРЧЕНКО,
директор СТОВ «Благодатне»
Золотоніського району**



**Вітаю з Новим роком та Різдвом
Христовим усіх працівників ДП
ДГ «Нива», наших пенсіонерів та
жителів села Христинівка!**

Хай у кожній хліборобській оселі новорічний настрій помножиться на святкову різдвяну урочистість та піднесеність! І від себе особисто, і від вашого імені шлю наше щире вітання з Новоріччям та Різдвом нашим землякам-фронтовикам, які захищають нас і нашу мирну працю на полі битви з ворожою навалюю.

Хай усім вам, дорогі земляки, здоровиться й таланить у добрих справах, починаннях та намірах! Христос родився і хай приносить Господню благодать у кожную родину!

**Лариса МІТЮГЛО, директор ДП ДГ «Нива»,
кандидат сільськогосподарських наук,
заслужений працівник
сільського господарства України.
Уманський район**



